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Küsitluse läbi viimine

• Aeg: 28.05 – 01.06.2018

• Eesmärk – tagasiside saamine koolielu 

puudutavates küsimustes 

• Valim 77 õpilast (5.-12.kl)

• Vastajaid kokku 36 õpilast (46,7%)



Küsimustiku alateemad

• Suhted koolis

• Info liikumine koolis

• Õppetöö läbiviimine

• Õpilaste arenguvõimalused väljaspool 

õppetööd

• Koolikeskkond

• Kooli maine, üldine rahulolu kooliga



Küsitlusele vastamine

• Valikvastused skaalal 1 kuni 5

• 1- ei nõustu üldse

• 5- nõustun täielikult

• Ettepanekute, arvamuse või mõtete

esitamine iga alateema lõpus.



Suhted koolis

• Kõik on väga suurepärane. Paremat suhtlust õpetajate ja 
õpilaste vahel annab otsida. 

• Osade õpilaste vahel on väikseid tülisid õpetajatega.

• Esineb õelust, osad õpetajad on koolis ilmselt liiga kaua 
töötanud ja unustanud kuidas õpilastega suhelda, et neid 
ka motiveerida.

• Mulle meeldib see, et kui keegi kooli tuleb, siis ta ütleb 
tere!

• Mõnikord on koolis mingeid vaidlusi ja tülitsemist, mis 
on ju parandamatu.
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Info liikumine koolis

• Saan kõige rohkem infot: Stuudiumist, 

klassijuhatajalt ja kaaslastelt.
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Arvamused/ ettepanekud

infoliikumise kohta

• Stuudiumis liigub info kõige kiiremini.

• Võiksid asju rohkem ette teatada kui võimalik.

• Üldiselt olen rahul, vahel võiks infot natuke varem 

jagama hakata, et need tehtud plaane ei segaks, 

aga üldiselt liigub info hästi.



Õppetöö läbiviimine

• Koolis hinnatakse õpilaste saavutusi.

• Koolis on võimalik saada 

konsultatsioone ja järeleaitamistunde.

• Koolis pööratakse tähelepanu 

andekamate õpilaste arendamisele.
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5.-8.kl Õppimisele kuluv aeg

22,9%

40,0%

10,4%

4,2%

22,9%

12,5%

41,6%

20,8% 21,0%

0,5 tundi 0,5-1 tundi 1-2 tundi 2-3 tundi ei tea

Õpin igal õhtul keskmiselt

2015 2018



9.-12.klass

3,58

4,15

3,71

3,39

4,02

3,28
3,11

4,22

3,28

3,92
3,8

4,08

3,36

Minu õpetajad

teevad oma tööd

hästi

Koolis hinnatakse

õpilaste saavutusi

Koolis on võimalik

saada

konsultatsioone ja

järeleaitamistunde

Koolis pööratakse

tähelepanu

andekamate õpilaste

arendamisele

2010

2011

2015

2018



9.-12.kl Õppimisele kuluv aeg
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Täiendavaid mõtteid õppetööst

• Mitte jätta kodutöid (7X). Rohkem teha koolis ja vähem 
jätta koju. 

• Õpetajad võiksid kiiremini kodutöid parandada.

• Praktilisi asju võiks rohkem olla. Saan aru et tegemist on 
gümnaasiumiga, kuid ka läbi praktiliste tegevuste 
õpitakse, võib-olla isegi paremini. 



Täiendavaid mõtteid õppetööst

• Õpetajad ei arvesta bussiga liikuvate lastega ja tihti 
ütlevad neile, et see on nende endi probleem, et 
järelevastamisele ei jõua. 

• Samuti parandavad nad kõik tööd ära kooli viimaseks 
nädalaks ja siis ei jõua enam keegi neid parandada, sest 
hinded tulevad paari päeva pärast välja. 

• Tahaksin väga kiita õpetajaid (nt keemia õpetajat), kes ei 
lahku koolist enne tööaja lõppu ning on valmis aitama 
kõiki ka pärast tunde ja vahel isegi pärast tööaja lõppu.

• Osad õpetajad on aga nii ükskõiksed, et on raske kokku 
leppida nendega mingeid tunniväliseid asju.



Õpilaste arenguvõimalused 

väljaspool õppetööd

 Koolis pakutakse võimalusi õppetöövälisteks 

tegevusteks (trennid ja huviringid)

 Õppetöö kõrvalt jääb vähe aega huvitegevusega 

tegelemiseks.

 Koolis toimuvate õppetööväliste tegevuste ajad ei ole 

alati õpilastele sobivad.
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Arvamused/ ettepanekud

huvitegevuse kohta

• Parandada staadioni ning lasketiiru olukorda.

• Huvitegevused võiksid laieneda. Iisakus võiks olla 
rohkem trenne, kuid selle all ei pea ma silmas 
korvpalli ega midagi sellist. Näiteks motokrossi 
trenn vms. Rohkem erinevaid alasid.

• Kunstide kool pakub palju võimalusi. Samuti on 
palju sportimisvõimalusi.

• Võiks olla vaheaegadel üritusi.



Arvamused/ ettepanekud

huvitegevuse kohta
• Kooli õpilastele on loodud ainult kaks reaalset trenni, milleks on 

korvpall ja jalgpall. Võrkpalli pole mõeldav minna, sest seal on 
liiga suured ja tugevad seega tunned ennast üleliigsena, võiks olla 
rohkem oma vanusegruppe, kus vastased võrdsed. 

• Vahel jäetakse koolis nii palju (vahel ei jäeta isegi palju, aga väga 
mahukaid) kodutöid, et nende tegemiseks ei piisa ainult 1-2 
tunnist, aega läheb isegi 4 tundi. 

• Kui kokku arvestada, et mul on koolis 7 tundi ja veel näiteks 2 
tundi huvitegevust ning veel 4 tunni jagu kodutöid siis tuleb välja, 
et minu tööpäev on kõvasti pikem kui on näiteks õpetajatel või mu 
vanematel. Nii ei jagu mulle piisavalt puhkeaega, ei jää võimalust 
sõpradega suhelda ja magada.



Kooli keskkond

• Kooli ruumides on hea olla;

• Kooli ruumid on puhtad ja korras;

• Ma ei pea kartma, et koolis mu asju

varastatakse või lõhutakse;

• Meie koolis reageeritakse koolivägivalla

juhtumitele;
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5.-8.kl (koolikiusamine)
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Kooli keskkond

• Koolis on head tingimused… 

- kehalise kasvatuse tundide 
läbiviimiseks;

- käsitöötundide läbiviimiseks; 

- arvutiõpetuse tundide läbiviimiseks; 

- keemia- ja füüsikatundide 
läbiviimiseks. 
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Arvamused/ ettepanekud

koolikeskkonna kohta

• Vaba aja veetmise võimalusi võiks rohkem olla. Ehk siis võimalusi 

vahetundidel mõnusalt, end kümneks minutiks sisse seada ja puhata/istuda.

• Keemia tingimused võiks olla paremad, et teha paremaid katseid. Rohkem 

katseid ja praktilist poolt keemias.

• Keemias teeme katseid vaid kord nelja kuu jooksul, kuigi kõik võimalused 

selleks on olemas. Kunstis ei tohi kasutada isegi teritajat, mis on kool sinna 

soetatud, sest õpetaja väidab, et lõhume kõik kohe ära, kuigi oleme juba 

gümnaasiumis. 

• Käsitöötunnis on vahendid töö tegemiseks head, kuid õpetaja ei ole tehnika ka 

muude tänapäevaste meetoditega kursis ning paneb tegema palju tühja tööd, et 

võita aega endale näiteks kasvõi väga lihtsate juhendite selgeks tegemiseks.



Toitlustamine

• Rahulolu toitlustamisega.
• Hinnang koolitoidu kvaliteedile.
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Ettepanekud toitlustamise paremaks 

muutmiseks

• Magustoidud võiks olla paremad, 

sest hetkel ma tavaliselt magustoite 

ei söö, kuid tahaks.

• Seda eranditult väga muuta ei saa, 

kuid magustoidud on natukene alla 

arvestust. Ka supid on veidi liiga 

üksluised. Et kui on supp, siis võiks 

ikka supipaksu ka olla, nojaa liha ka 

supi sees :)

• Vähem suppe rohkem praade.

• Kokad on väga sõbralikud, ei oska

paremat soovidagi.

• Puhvetis müüdava salati hind 

võimalusel madalamaks. Ning sisse 

tuua rohkem soolaseid võimalusi 

(mItte vaid küpsiseid ja pähkleid). 

Magusat on juba niigi väga palju. 

Puuvilju ja juurvilju rohkem. 

• Võiks olla toit juba laual, siis ei peaks 

vahel hirmus kaua ootama.

• Ma arvan, et asi on minu maitses, 

kuid mulle ei ole kunagi koolilõuna 

väga meeldinud, kuigi käin siiski 

seda söömas. Pean küll ütlema, et see 

on läinud sellest aastast paremaks.

• Mulle maitseb koolitoit. Praegused 

kokad teevad väga head toitu.



Kooli maine ja üldine 

rahulolu kooliga

 Meie koolil on hea maine, siia tahetakse 

õppima tulla.

 Meie koolis omandatud haridus võimaldab 

õpilastel tulevikus hästi hakkama saada.

 Soovitan meie kooli õppima tulla.

 Olen meie kooliga üldiselt rahul.
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Mulle meeldib/ ei meeldi …
• Väiksed klassid, ja enamus õpetajaid on toredad. Meeldib 

avatus, soojus, kodusus, et kõik saavad omavahel üldiselt 

hästi läbi.

• Mulle meeldib meie kooli kokkuhoidvus. Oleme siin nagu 

üks pere, mis on Iisakule eripärane.

• Kõikse parem asi on see, et enamuste õpetajatega suhtlemine 

on viidud nende endi poolt samale tasandile õpilastega, kuid 

kadunud ei ole õpilaste poolne austus ja teadmine, et tegemist 

on siiski autoriteetse isikuga. 

• Mulle meeldib meie kooli juures see et kõik inimesed on 

sõbralikud.



Mulle meeldib/ ei meeldi …
• Mis mulle võib-olla, et ei meeldi, ongi just huviringide vähesus ja 

üksluisus. Kõik piirdub vaid ühe, kahe treeneriga, kes on nii või 

naa kooli kollektiivis + kõik ringid on enamasti siseruumides. 

Nagu ka eelpool sai mainitud, siis siin kohal peangi silmas mingit 

välist tegevust, mis on hea treeneri käe all õpitav.

• Ei meeldi et mõned õpetajad valivad õpilasi, et mõndade vastu on 

nad lahkemad ja paremad, kui teiste.

• Õpilaste võimetega arvestatakse individuaalselt. Siin on palju 

ruumi ning vähe müra ja lärmi.

• Mulle ei meeldi see, et siin on nii vähe inimesi terve kooli peale. 

Klassis tuleb see küll muidugi kasuks, sest õpetajal on igaühe 

jaoks rohkem aega.



Ettepanekud
• Arendada ja uuendada õppevahendeid ning tingimusi 

õppimiseks. 

• Diivaneid vms võiks olla. Ka veeautomaadid võiksid olla.

• Vahendeid, millega saab vahetunnis mängida. Rohkem 

liikumist.

• Uued trennid.  

• Kooli rohkem reklaamida, veenda ka kooli juhtkonda selles, 

et me peaks olema gümnaasium, mitte põhikool. Kõik on 

võimalik, enne lõppu ei tasu alla anda. 

• Rohkem tähelepanu üksikisikule, nt arenguvestlusi tuleks 

võtta tõsisemalt.



Mul läheb koolis… 5.-8.klass
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Mul läheb koolis… 9.-12.klass

32%

53%

10%
5%

75%

25%

hästi nii ja naa võiks paremini halvasti

2015 2018



Täname kõiki küsitluses

osalenud õpilasi!


